

各 位

上場会社名 株式会社エディオン

代表者の役職氏名 代表取締役会長兼社長執行役員

久保 允誉

コード番号 2730 (東証・名証 各市場第一部)

当社機構改革および人事異動に関するお知らせ

● 平成30年10月1日付機構改革の概要を次のとおりお知らせいたします。

- 1. モバイルネットワーク統括部配下に、モバイルショップ部を新設いたします。
- 2. カード推進部を顧客戦略部に改称いたします。

● 平成30年10月1日付人事異動を次のとおりお知らせいたします。

【新職】	【旧職】	【氏	名】
フランチャイズ本部 フランチャイズ統括部長	フランチャイズ本部 フランチャイズ統括部長 兼 営業推進部長	合 志	純
営業本部 モバイルネットワーク統括部 モバイルショップ部長	営業本部 モバイルネットワーク統括部 モバイルネットワーク営業部長	堀	恭 寿
営業本部 モバイルネットワーク統括部 モバイルネットワーク営業部長	営業本部 モバイルネットワーク統括部 モバイルネットワーク営業部 次長	井 上	利 郎
営業本部 マーケティング統括部 顧客戦略部長	営業本部 マーケティング統括部 カード推進部長	橋本	忠明
フランチャイズ本部 フランチャイズ統括部 営業推進部長	伊丹店 店長	金 子	誠 治
経営企画本部 人事統括部 人材開発部長	経営企画本部 経営企画部 次長	松井	玲

以 上

お問い合わせ先 経営企画部 広報課 電話番号 06-6202-6016